
  

  بارم   دهيد. را با دقت بخوانيد و با كمال خونسردي به آنها پاسخلطفا سوالات   دانش آموزان عزيز :  رديف

  در جاهاي خالي كلمه يا عبارت مناسب بنويسيد.  ١
22الف) ماكزيمم مقدار تابع   8 5y x x    . ................. برابر است با  

  ب) هر نقطه روي عمودمنصف پاره خط، از دو سرپاره خط ..................... . 

واحد و از سر ديگر پاره   ٣واحد ....................... نقطه مي توان يافت كه از يك سر پاره خط  ٥پاره خطي به طول  صفحه ج) روي 

  باشد. واحد    ٥خط به اندازه 

٧٥/٠  

  ) و   درستي و نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد (  ٢
  تر يا مساوي يك عدد را، جزء صحيح آن عدد مي گوييم. (    ) الف) هر عدد صحيح كوچك

)ب) قرينه نقطه   , )3 2A  نسبت به نيمساز ربع اول و سم نقطه( , )3 2A   . (    )  

  (    )، با محور طول ها را صفرهاي تابع مي ناميم. fج) نقاط برخورد تابع  

 (    ) با هم مساوي هستند، هر گاه دامنه ها و بردهاي آن ها با هم مساوي باشند.    gوfد) دو تابع 

١  

)سه نقطه    ٣ , )2 3A،( , )5 4B  و( , )2 1C  سه راس يك مثلث هستند. معادله ميانه وارد بر ضلعBC  .را بنويسيد 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

٥/١  

2يك ضلع مربعي بر خط   ٤ 2 3x y    منطبق است. اگر نقطه( , )1 2A  يك راس مربع باشد، مساحت اين مربع را بيابيد. 

 
 
 
 
 
 
 
  

٥/١  

22ريشه هاي معادله  و  اگر  ٥ 3 0x x    باشند، حاصل عبارت
1 1

A
 
 
 

 .را بيابيد 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

٥/١  

 ١٤٠٢ - ٠٣ -نوبت اول  آزمون                  

 آقاي محمدهاشمينام دبير :               نام و نام خانوادگي:                                               

  ١٦/١٠/١٤٠٢آزمون :  تاريخ                           :  كلاس

٢رياضي آزمون  

دقيقه ١١٠زمان:   



  بنويسيد.ضابطه سهمي شكل زير را   ٦

  

  

  

 
 
 
  

  

١  

مي رود. اگر اين  Bبه   Aكيلومتر بر ساعت از  Vكيلومتر است. دوچرخه سواري با سرعت ثابت   ٤٠برابر    Bو   Aفاصله دو شهر  ٧

را   خود  برگشت سرعت  موقع  سوار  به شهر    ٥دوچرخه  او  رسيدن  زمان  دهد،  افزايش  بر ساعت  چهار ساعت كاهش                  Aكيلومتر 

 مي يابد. مجموع مدت زمان رفت و برگشت اين دوچرخه سوار چند ساعت است؟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  

٢٥/١  

  عمود بر يك خط از يك نقطه غيرواقع بر آن را با رسم شكل توضيح دهيد. رسم خط   ٨

 
 
 
 
 
 
 
 
  

١  

EF||اگر   ٩ BCمقادير ،xوy  .را بيابيد  

  

 
 
 
 
 
 
 
  

  

  

 

٥/١  



سانتي متر است. محيط مثلث    ٥/٢٢طول كوچكترين ضلع مثلثي متشابه با مثلث اولي  سانتي متر و    ٧و    ٥،  ١١طول اضلاع يك مثلث،     ١٠

 .دوم را بيابيد

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

١  

ˆˆدر شكل زير    ١١
1B C  8وAB   4وAC  است. با اثبات تشابه دو مثلث مناسب، طول ضلعAD  و نسبت مساحت مثلثADC 

  را بدست آوريد.  ABCبه مساحت مثلث  

  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
  

٢٥/١  

2AH.در مثلث قائم الزاويه زير ثابت كنيد :    ١٢ BH CH 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

١/٢٥  

)را طوري بيابيد كه دامنه تابع   bو  aمقادير   ١٣ ) 2
2

f x
x ax b


 

}برابر   , }2 3   .باشد 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

١ 



  زير را حل كنيد. تمعادلا ١٤

2الف)  
2 3 5 2 3
2 2 1 2 2
x x

x x x

 
 

  
 

 
 
 
 
 
  

 
 
  

2ب) 3 9x x   

 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 

٢  

نمودار تابع    ١٥ 2y x x   را در بازه ,2 1.رسم كنيد  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ادامه دارد...                                                                                                                                                                              

٥/١  



)تابع    ١٦ ) ( ) 22 1 2f x a x ax    باشد، ضابطه وارون آن را بدست آوريد.در دامنه خود يك به يك مي  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

١  



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محمدهاشمي  -با تشكر 


